

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

ТОМСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 201 КЕСКЕВИЧ НАДЕЖДА ФЕДОРОВНА



Н. Ф. Кескевич.

Кескевич Надежда Федоровна родилась в 1917 году в деревне Котлас Архангельской области, в семье служащего, беспартийной.

В 1941 году Н. Ф. Кескевич окончила техникум физкультуры и работала в Новосибирской области инспектором комитета по делам физкультуры и спорта. В 1944 году она была направлена на работу в областной

совет «Трудовые резервы» в качестве зам. председателя. С 1945 по 1950 год тов. Кескевич работала преподавателем кафедры физиологии и спорта при Томском государственном университете. В 1954 году она заочно окончила Томский педагогический институт.

Н. Ф. Кескевич работает в Томском педагогическом институте с 1950 года, сначала в долж-

ности преподавателя, затем зав. кафедрой физического воспитания. За время работы Н. Ф. Кескевич показала себя высококвалифицированным преподавателем, активным общественницей. Много внимания уделяет она воспитанию спортсменов высокой квалификации, работает со школьниками на общественных началах. Надежда Федоровна оказывает

помощь молодым преподавателям, ведет большую работу в городе, в областной Федерации легкой атлетики.

Коллектив преподавателей Томского педагогического института выдвинул Н. Ф. Кескевич кандидатом в депутаты Томского горсовета.

Товарищи избиратели, отдавим свои голоса за Н. Ф. Кескевич!

ТОМСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 202 ЧЕРНЯЕВА КАПИТАЛИНА ПЕТРОВНА



К. П. Черняева.

Черняева Капиталина Петровна родилась в 1920 году в селе Верхнекамье Кировской области, в семье служащих, член КПСС.

В 1944 г. она окончила Московский государственный университет им. Ломоносова. В 1945—1946 гг. работала геоморфологом в экспедиции треста «Золоторазведка»

в Приморском крае. В 1947 году поступила ассистентом в Грозненский нефтяной институт, а в 1949 г. была переведена в Львовский государственный университет им. И. Франко. В 1950 г. поступила на должность старшего преподавателя на кафедру геоморфологии Томского государственного университета им. В. В. Кушибашева.

В Томском государственном педагогическом институте К. П. Черняева работает с 1953 г., является квалифицированным преподавателем, активным общественным деятелем. Она выполняла план научных исследований и подготовила кандидатскую диссертацию. К. П. Черняева избиралась

членом партийного бюро педагогического института, депутатом городского Совета депутатов трудящихся.

Коллектив Томского педагогического института выдвинул тов. Черняеву кандидатом в депутаты горсовета.

Товарищи избиратели, отдавим свои голоса за К. П. Черняеву!

ТОМСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 203 ИОГАНЗЕН БОДО ГЕРМАНОВИЧ



Б. Г. Иоганцен.

Бодо Германович Иоганцен родился в 1911 году в городе Томске, в семье служащего, член КПСС с 1959 года.

Б. Г. Иоганцен в 1932 г. окончил Томский университет по специальности ихтиология и гидробиология и в течение тридцати лет работал в университете, пройдя путь от младшего научного сотрудника до профессора, декана факультета. В 1936 году он защитил кандидат-

скую диссертацию, а в 1944 — докторскую. В 1964 году Б. Г. Иоганцен был назначен ректором Томского государственного педагогического института.

Имеет 215 опубликованных научных работ. Активно участвует в общественной работе. В течение ряда лет является членом ихтиологической комиссии Министерства рыбного хозяйства СССР и председателем ее Западно-Сибирского отделе-

ния. Под руководством Б. Г. Иоганзена при Томском университете и педагогическом институте проводился ряд всесоюзных научных совещаний по вопросам биологии.

Б. Г. Иоганцен — член научного совета по проблеме гидробиологии и ряда координационных советов АН СССР, член редакционной коллегии журнала «Биологические науки». Он яв-

ляется депутатом городского Совета депутатов трудящихся города Томска, член Томского ГК КПСС. Награжден медалью, почетными грамотами обкома КПСС и облизпомом.

Коллектив Томского педагогического института выдвинул Б. Г. Иоганзена кандидатом в Томский городской Совет.

Товарищи избиратели, отдавим свои голоса за Б. Г. Иоганзена!

КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 44 ЛЕБЕДЕВА ТАМАРА ИННОКЕНТЬЕВНА



Т. И. Лебедева.

Лебедева Т. И. родилась в 1918 году в г. Томске, в семье учителя.

Т. И. Лебедева 1941 году окончила Московскую орденов Ленина сельскохозяйственную Академию имени Тимирязева и в течение четырех лет работала агрономом в Кемеровской области. В 1949 году она окончила аспирантуру и защитила

кандидатскую диссертацию, после чего работала старшим научным сотрудником Всесоюзного научно-исследовательского института коров, старшим преподавателем Новомузнецкого педагогического института, а с 1952 года — старшим методистом главного управления сельскохозяйственной науки и учебных заведений Мини-

стерства сельского хозяйства РСФСР.

С 1959 года тов. Лебедева Т. И. работает в Томском педагогическом институте доцентом кафедры основ сельского хозяйства.

Лебедева Т. И. — высококвалифицированный преподаватель, хороший воспитатель, ведет большую научно-исследовательскую работу,

коллектив преподавателей, студентов, рабочих и служащих педагогического института выдвинул тов. Лебедеву кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов трудящихся г. Томска.

Товарищи избиратели, единодушно отдадим свои голоса за Т. И. Лебедеву!

КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 45 КАЗАЧКОВ БОРИС ВЛАДИМИРОВИЧ



В. В. Казачков.

Казачков Борис Владимирович родился в 1915 году в г. Медынь Московской области, в семье служащего. Трудовую деятельность Борис Владимирович начал с 1932 года на строительстве первой очереди Московского метрополитена.

С 1935 по 1940 год он учился в Томском государственном университете им. В. В. Куйбышева. С 1941 по 1945 год Борис Владимирович

Казачков находился на фронте. После демобилизации и до настоящего времени он работает в Томском государственном педагогическом институте, пройдя путь от ассистента кафедры математики до доцента, профессора по учебной работе.

Борис Владимирович за время работы в институте показал себя высококвалифицированным преподавателем.

Б. В. Казачков в 1952 году защитил кандидатскую диссертацию, имеет ряд опубликованных работ. За успешную научно-исследовательскую и учебно-воспитательную работу награжден значком «Отличник народного просвещения», в 1961 г. — медалью «За трудовую доблесть», а в 1966 году — орденом «Знак почета».

Борис Владимирович Ка-

зачков — член КПСС с 1943 г. Он принимает активное участие в общественной жизни вузов, выполняет ответственные партийные и общественные поручения.

Коллектив Томского педагогического института выдвинул тов. Казачкова кандидатом в депутаты Кировского районного Совета.

Товарищи избиратели, отдавим свои голоса за Б. В. Казачкова!

КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 46 КУВШИНОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ



Н. И. Кувшинов.

Кувшинов Николай Иванович родился в 1923 году в селе Плотбиче, Муромцевского района, Омской области, в семье крестьянин, член КПСС с 1944 года.

Свою трудовую деятельность он начал с 1941 года землеустроителем в г. Новосибирске. С мая 1942 г., по 1945 год тов. Кувшинов служил в Советской Армии. За

образцовое выполнение заданий командования награжден орденом Красной Звезды и медалями.

После демобилизации из Советской Армии он поступил учиться в Томский педагогический институт, в 1950 году окончил его с отличием. В 1954 году Николай Иванович успешно защитил кандидатскую диссер-

тацию. В настоящее время он заведует кафедрой педагогики и психологии.

Работая в должности зав. кафедрой, Николай Иванович Кувшинов ведет интенсивную научную работу, готовит докторскую диссертацию. Им опубликовано в разных изданиях 18 научных работ.

Коллектив преподавате-

лей, студентов, рабочих и служащих педагогического института выдвинул тов. Кувшинова Николая Ивановича кандидатом в депутаты Кировского районного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избиратели, отдавим свои голоса за Н. И. Кувшинова!